



移民澳洲之税务事宜



全球影响力 | 本土知识 | 独特定制

如果您拿起这本小册子阅读，说明您正考虑将来某个时候移民到澳洲

为帮助您更好地了解纳税对于您移民到澳洲有何影响，史迈咨专门编写了这份小册子。

史迈咨是唯一专门为打算移民的人士和已在澳洲购买房产的海外投资者提供税务服务的专业机构。我们已帮助许多移民妥善规划他们向澳洲移民的过程，减少了他们的纳税负担。

我们的服务除移民税务规划外，还包括为您准备澳洲所得税申报表，一般税务规划、房产税分析、资本利得税跟踪、以及税务结构等。

我们会与客户签订一份服务协议，保证他们可以获得高水平的专业服务，

同时为我们处理他们的澳洲税务事宜确定一个固定费用。

史迈咨自1995年起一直为澳洲移民提供咨询服务，帮助他们制定易于掌控的策略来实现最佳效果。我们有靠近您的国际性办事处，而且我们的专业团队经常穿梭于世界各地，所以，无论您身在何处，我们都与您面谈。

我们将乐于协助您满足您在澳洲的纳税义务。我们可以对您的税务事宜做一次免费的评价或评估（您无须承担任何义务）。请访问我们网站查找离您最近的办事处，或者按下列方式与我们联系：

移民澳洲对任何家庭来说都是一次重大的文化转变

多元化的社会、宜人的环境及友好的气氛，这些都是您在移民时可以向往的一些好的方面，但有一个重大文化冲击是许多移民都忘记了提前做准备的：纳税。

澳洲的税务制度极其复杂，而且税率比世界上许多地方都要高，再加上澳洲对居民在世界各地的收入都征税，因此，显而易见，在移民过程中提前规划您的税务事宜至关重要。

好消息是，通过合理的规划及利用抵达前的时间安排所带来的好处，您可以大幅降低纳税对您的影响。

当评估您在澳洲的纳税义务时，首先需要确定的是，您是否确实会变成澳洲的所谓“税务居民”。

从纳税角度来说，现在不再是根据您每年在澳洲居住的时间长短，而是根据您的‘生活方式’来判断。您确实是在澳洲居住，比如您在澳洲安了一个家，比如您家人在澳洲、您的工作或生意在澳洲、以及您实际出现在澳洲，等等，您就很可能从澳洲税务意义上来说属于澳洲居民。

一旦确定您属于澳洲税务居民，澳洲税务制度的其它主要方面包括：

- 所有年薪、周薪及其它收入都要纳税

- 所有来源的收入和资本利得，无论来自澳洲境内还是境外，都要纳税
- 经济独立的退休人员可享受税务减让及优惠
- 个人资本利得可享受一定的税务减让
- 营业额超过75,000澳元的企业必须登记和申请商品与服务税

上述各方面对您是否有影响取决于您个人的具体情况，但可以说，抵达前的税务咨询应该是您移民过程的一个关键部分。

史迈咨随时准备协助您，根据您的个人情况制订一套有效的移民税务计划。

抵达前

许多人在移民时都犯了一个错误：把他们的金融资本带到澳洲。其实最好的选择，是在抵达前的一段时间里将资金逐步转移过来。

对打算移民的人来说，购买澳洲房产用于投资是最有利的规划技巧之一。在利用合理贷款比例购买优质房产后，可以造成年度税基亏损，同时还有一个好处：房屋建造成本折旧还可帮助增大亏损额。



税基亏损可无限期结转，可在将来您成为澳洲居民后用于抵扣收入，从而到时可以大幅降低您的应纳税额。

在抵达前购买澳洲股票是另一种好选择，前提是要遵循明智的投资决策过程。在您尚未成为澳洲居民前，股票投资收益不需要在澳洲纳税。

在抵达前购买房产或股票的主要好处之一，是您可以按“今天的价格”而不是将来的价格来做投资，而将来的价格可能会比现在高很多。

您应该充分利用您目前的储蓄能力，尽最大能力增加您在抵达前的储蓄。

根据您的收入预期和可用资本，您可能会发现，建立自己在澳洲的生活方式要花钱的地方很多，而且适用于您的所得税率可能很高，所以在澳洲存钱可能会是一件很难的事。

但这个问题可以得到大幅缓解，前提是您在抵达前积累足够的资本，那就既可将这些钱用于建立您的澳洲生活方式，同时可以利用一些有效的避税策略来降低自己的所得税负担。

我们尤其要强调的是，您打算用来自住的房子一定要少用或不用按揭，因为这是所有澳洲人最大的一笔私人开支。

您的自用住房按揭越低，您需要挣的收入就可以越少，也就有更多收入可以用来寻求合法的税务规划方法，确保您在澳洲的税务负担控制在可接受的水平。

抵达后

当您终于移民到澳洲后，从抵达之日起，您在世界各地的收入和资产都要在澳洲纳税。

因此，您一定要对所有投资性资产做一次正式的估价，确立其真实的市场价值，因为将来超过这个价值的部分（利润）是要纳税的。这些资产包括您名下的非澳洲房产。

您持有的澳洲房产不需要进行估价，因为它们从头到尾都是受澳洲《税法》规管的。

其它比如澳洲及海外股票可以用搬迁之日最后的市场价格来估值。

同样重要的是，您应该全部用现金或者以尽可能小的贷款比例来购买您打算自住的房屋及其它私人物品，比如家私、汽车或“玩具”等。

这是因为，如果您用贷款来购买私人物品，贷款的利息不享受任何税务减让。

您安顿下来之后

一旦您在澳洲安顿下来，就需要对您以后长期的金融事宜作出决定，确保您的税务事宜得到妥善安排。

设立退休基金是需要考虑的一个重要选择。适用于退休基金收益的税率远低于个人所得税率。

通过退休基金来提供您退休后的收入还可享受很多优惠，可大大减少您的纳税负担。

在有些情况下，还应该仔细考虑利用公司投资工具作为控制您税务事宜的一种手段。

您还需要评估是否减少或清偿您可能已经购买的房产上的贷款。这取决于您收入流的需要、市场情况、以及是否需要继续享受该房产带来的税基亏损优惠。

澳洲税务制度大力鼓励人们为自己的未来提供经济保障。这主要体现在资本利得税的减让。如果把个人持有12个月以上的资产变现并实现资本利得，其中只有一半需要纳税。因此，您应该认真考虑通过资产变现，而不是产生纯收入的方式来满足自己的现金流需要。

您应该清晰评估您在世界各地所有来源的收入，并与专业税务顾问密切合作，确保您的税务安排能帮助您尽量回避澳洲实行的很高的个人收入所得税。

要确保自己充分理解所有的税务规划方法，并避免把自己的税务事宜搞得过分复杂。

要避免的陷阱

就像任何别的事情一样，税务方面也存在正确的做法和错误的做法，您应该小心避免潜在的地雷阵。我们把最常见的错误总结如下：

- 要警惕所谓的“神奇安排”。对复杂的信托和离岸操作一定要小心并寻求专业协助。大多数人为操作和安排在澳洲《税法》面前都不起作用。
- 不要等太久才开始规划。等得越久，您能获得的好处就越少。
- 一定要完整披露您在世界各地所有来源的收入，并通过审慎规划来尽量减少自己的纳税负担。对报税遗漏的处罚可能会远远高于可能通过报税遗漏省下来的税额。
- 尽量减少用于购买个人用途物品的贷款，确保所需负债都尽可能用于能产生收入的资产，因为这种贷款的成本是可以用作税务抵扣的。
- 不用害怕现金转移。资本转移是不用纳税的。只有收益才需要纳税。

只要您遵守这些指引并按您专业顾问的建议行事，您就可以展望未来在澳洲的幸福时光，一方面只需交纳合理并在可接受范围的税，同时享受澳洲提供的诸多个人福利。

请注意：

本小册子旨在就澳洲《税法》适用于非澳洲居民房产投资的有关方面提供一般性指引。

任何人都不应仅仅根据本小册子中的信息行事，因为澳洲《税法》的复杂性要求在作任何投资决定之前必须针对每个具体情况作充分分析。



722, 7层 北京西路968号 静安区 上海 中国

直线: +86 21 22876630
电邮: shanghai@smats.net

www.smats.net/cn

ABN 60 068 961 400 | ACN 068 961 400 | 注册税务代理（澳洲）

新加坡 | 马来西亚 | 印度尼西亚 | 香港 | 中国 | 迪拜 | 英国 | 美国 | 珀斯 | 悉尼 | 墨尔本 | 布里斯班

